

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията”

ОТНОСНО: Притежаваните нравствените качества от **Пламен Тодоров Дочев**, и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд - Бяла, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд - Бяла.

Настоящото становище е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика при Окръжен съд - Русе, писма от отдел „Инспекторат“ към ВКП и Инспектората към ВСС, както и извършени проверки в деловодната система на ВСС.

Пламен Тодоров Дочев има 16 години юридически стаж в органите на съдебната власт. С решение на ВСС по протокол № 01/07.01.2009 г. е повишен в ранг „съдия в АС”.

Пламен Тодоров Дочев притежава високи професионални и нравствени качества като съдия, върху които същият изгражда поведението си като председател. Съдия Дочев се отнася към служебно подчинените си магистрати и съдебни служители с уважение и зачитане на личното им достойнство. При разпределяне на работните задачи спазва принципа на равномерно натоварване и не привилегирова никого. Създава благоприятна работна атмосфера в съда.

При решаване на делата съдия Дочев полага усилия да установи истината за релевантните факти при спазване на процесуалните правила. Извършва обективен и задълбочен анализ на доказателствата, за да осигури в максимална степен правилност и справедливост на крайния съдебен акт. В процеса съблюдава изискванията за пълна равнопоставеност между страните и техните процесуални представители. В работата си не дава повод за съмнения, че проявява предразположение или предубеденост. Търпеливо и толерантно изслушва и възприема становищата на участниците в процеса и своите колеги, като при необходимост принципно отстоява своето. Съобразява действията и актовете си с дължимото уважение към своите колеги и всички участници в процеса.

Като магистрат е доказал, че не нарушава принципа на конфиденциалност по отношение на фактите и сведенията, станали му известни при или по повод изпълнение на служебните му задължения.

С поведението си в обществото и в личния си живот той не допуска прояви, които биха могли да компрометират доброто име на съдийската общност.

При извършената проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК от 2008 г. и до настоящия момент се откри един сигнал срещу поведение на Пламен Тодоров Дочев, с вх. № 94-00-288/31.03.2014 г.,

подаден по електронната поща. От извършената проверка от КПЕ към ОС - Русе, не са установени твърдяните в сигнала нарушения. Подателят е уведомен за резултата от проверката.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

В Инспектората към ВСС по отношение на Пламен Тодоров Дочев не са постъпвали жалби и сигнали.

В отдел 06, сектор „Инспекторат“ на ВКП няма образувани преписки по сигнали срещу Пламен Тодоров Дочев.

При извършена проверка в сайта на Сметна палата не са констатирани несъответствия между подадените от Пламен Тодоров Дочев декларации и имотното му състояние.

Срещу Пламен Тодоров Дочев са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон.

Обобщеният извод е, че Пламен Тодоров Дочев, и.ф. административен ръководител – председател на Районен съд – Бяла, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд - Бяла.